

沈雷

文汇报体育部主任



## 状态正佳,伯恩利主场不言败

虽然英超冠军已定,但关于欧冠、欧联杯的席位争夺战和保级战依然悬念丛生。

战至联赛末期,伯恩利依然高居第八(与第七的热刺只差净胜球),对于这支球队是出乎意料的好成绩。赛季中期一度成绩下滑的伯恩利,在复赛后感觉得不错,0比5不敌曼城既是技不如人也有战略放弃的意味,在对沃特福德和水晶宫的两场比赛中,戴奇的球队均以1比0取胜。

虽然这两场胜利中,对手才是攻势更猛的一方,但伯恩利赢得十分“伯恩利”,球队防线密不透风,主场主抓定位球机会,反击也打得十分顺畅。虽然两

大前锋伍德和巴恩斯因身体原因在复赛前还未进入过比赛名单,但罗德里格斯和维德拉目前的状态都不错,值得注意的是,上轮对水晶宫一战中,主帅戴奇安排罗德里格斯休息,未将其放入比赛名单,这对罗德里格斯来说不是坏消息。而冬窗加盟的前布里斯托城队长布朗希也也得到了戴奇的信任,复赛3轮全部打满90分钟,他在左右两个边路的穿插也增强了伯恩利进攻的爆点。

伯恩利周末将在主场迎战上半赛季的最大黑马谢联。赛季前被视为降级最大热门的谢联,一度杀到第5位的高位,但复赛后显出了颓势,球队4场比赛(3场联赛、1场足总杯)1平3负,只打进1

个进球,状态与停摆前大相径庭。谢联在停摆前靠着斗志和对手对自己的不熟悉,一路打出令人吃惊的成绩,但停摆打断了势头后,球队的感觉很糟糕。谢联虽然防守顽强,但这支队伍的冲击力实在一般,锋线重用的穆塞已经连续14场比赛无一斩获,而另一位主力前锋麦克伯尼的进球荒也长达12个小时之久。

本场比赛机构开出了平手盘,低开伯恩利似乎一直是机构的惯用手段,此前对沃特福德更是开出了主队伯恩利受让的指数,最终伯恩利依然顺利打出。综上所述,本场比赛看好伯恩利主场不败。

伯恩利 平手 谢菲尔德联

竞彩不让球推荐:3、1  
盘口推荐:伯恩利

朱民

超G竞彩专家



## 布伦特福德继续高歌猛进

英冠复赛之后有两支队伍的表现堪称抢眼,一支是布伦特福德,另外一支就是维冈竞技。他们不仅在复赛后的三轮比赛取得全胜佳绩,且都保持着零失球,这样的表现放眼英冠实属难得。本轮双方将直接对话,目前布伦特福德排名已经升至第三,跟第二的西布朗相差5分,而维冈竞技在连拿9分之后,已经早早逃离降级区,排名来到了中游。

布伦特福德这支队伍近些年一直堪称英冠神经刀,一般情况下他们每每会在新赛季初始阶段表现抢眼,而一旦将其视为升级热门队伍之后,球队的表

现往往会急转直下,按照以往的路子来看,通常打到目前这样的收尾阶段,球队基本上已经很难走心了,而从因疫情而休赛前的表现来看,似乎布伦特福德也属于这样一个常规的操作。

然而让人没有想到的是,复赛之后球队可以说打出了这个赛季的最高水准,客场击败富勒姆、主场拿下西布朗都是属于含金量十足的赛事。此外更重要的一点就是排名前二的利兹联和西布朗,看上去他们领先的优势很大,但他们始终给人不在焉的感觉,不像眼下的布伦特福德来得那样的坚决,而且是近几个赛季从未

有过的坚决。在本赛季联赛还剩6轮的情况下,直接晋级的悬念看样子是要维持到最后了。

从赛程上来看,布伦特福德要连续打两个主场,而且相对来说对手实力不如后面几轮,这两个主场分数能否捞足,对于他们最终能否逆袭成功将显得至关重要。尽管维冈竞技也展现出空前的状态,但毕竟他们在逃离降级区之后的动力应该会下降不少,这个比赛是输是赢对维冈而言意义不是太大。亚洲机构也给出了主让一球亚指初盘,这一指数的让步力度堪称近些年之最,虽说有夸大主队赢球之嫌,但一般来说这样的比赛最终分出胜负的几率极大,而笔者认为以现阶段布伦特上冲的战意而言,这个时候掉链子爆大冷的可能性真的不高。

布伦特 一球 维冈

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:布伦特福德

宋承良

资深媒体人



## 曼联大胜 加速冲击前四

英超联赛进入最后六轮冲刺,联赛第三名和第四名争夺战形势变得复杂,北京时间周四凌晨,排名第三的莱斯特城做客1比2输给了埃弗顿,而排名第四的切尔西也在伦敦德比中马失前蹄被保级区球队西汉姆联绝杀,2比3输掉了比赛。此前排名第五和第六的曼联、狼队都赢球了,这样现在第三名的莱斯特城55分,第四名的切尔西54分,而曼联和狼队都是52分。

赛程来看,曼联的确有一些优势,球队面对的对手都不强,主场打伯恩茅斯,做客面对维拉,主场战圣徒,客场踢水晶宫,主场迎来斧头帮,唯一的难度是收官战客场打莱斯特城,但现在莱斯特城状态很差,收官战时如何?现在不好说。

总体来说,曼联依然有机会去冲击第四,甚至是第三,索尔斯卡亚之前就说了,曼联目标不是第四。我认为,曼联可以用一波连胜全胜收官,这也是索尔斯卡亚球队为明年联赛必须打好的基础。

曼联处在一个很密集的赛程,但索尔斯卡亚用轮换幅度很大的策略,争取让球队有很好的状态去冲击联赛前三和足总杯冠军。

曼联在6-18组合轮换后,球队实力明显提升,马夏尔、拉什福德和伊哈洛等攻击手状态也很好,布鲁诺的中场调度也很好串联了球队,上一场曼联在南海岸3比0击败了布莱顿,格林伍德首开纪录,布鲁诺打进两球锁定胜局,曼联顺利赢球赢盘,我认为这段

时间是可以追捧曼联的机会。

伯恩茅斯现在深陷降级区,他们上轮比曼联晚一天进行,主场惨遭纽卡斯尔4比1屠戮,球队三条线多名主力球员本赛季长期缺阵,这极大影响了伯恩茅斯的战斗力,在英超保级道路上,状态和人脉都不占优势的樱桃军团,很可能最终不幸掉队。

曼联体能优势,上一场早早锁定胜局后,大批主力球员集体下场轮休,这场比赛曼联回到主场可以说是以逸待劳,而伯恩茅斯未来三场还要打热刺、莱斯特城和曼城,这样的魔鬼赛程足以让这支球队感到绝望。

机构也早早给出了示好曼联的数据,主让两球高水的数据已经回落到低水,不出意外临场绝对要向两球/两球半攀升。综合来看,我看好曼联主场大比分赢球打穿盘口,竞彩推荐让胜,参考比分4比0。

曼联 两球 伯恩茅斯

竞彩让球推荐:3  
盘口推荐:曼联

老鬼

知名足彩培训师



## 双马相争马竞大获全胜

马德里竞技VS马洛卡

马德里竞技上轮联赛做客巴塞罗那2比2顽强逼和对手,这亦是球队自西甲联赛重启后的6轮联赛连续取得4胜2平的不败走势,尤以球队对付中下游球队时表现比上半程有明显提高。马洛卡上轮主场在保级大战中5比1大胜塞尔塔,目前球队中也是保级圈内三支球队中主场战绩要高出一筹的球队,只是球队客场无疑是本赛季西甲的客场虫的表现,球队做客的防守表现不佳有很大的关系。本

场比赛欧洲平均赔率给出 1.294、5.223、11.551的数据,三组数据之间拉开的离散分歧十分明显,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的上下震荡,对位的客胜指数呈明显的随意给出,调整中客胜指数震荡幅度离散,居中的平赔指数出现小幅度的下滑。盘口方面给出球半的高水,上盘可博。

查尔顿VS米尔沃尔

查尔顿在英冠联赛复赛3轮联

赛中以2胜1平的不败战绩暂时摆脱降级圈的威胁,考虑到球队的赛程要面对诸如利兹联这样的对手,球队现在需要一鼓作气再抢分确立保级的主动权。米尔沃尔上轮联赛主场和斯旺西言和,这是球队复赛后的三场联赛不胜的低迷走势,积分上球队也渐渐拉大了和升级附加圈其他球队的差距。本场比赛欧洲平均赔率给出 3.485、3.112、2.184的数据,三组数据之间的离散差距不大,主胜指数在后市的调整中出现明显的整体水平拉高,对位的客胜指数出现小幅度的协调性下滑,居中的平赔指数走势保守。盘口方面给出主受让平半的中水,上盘可博。

马德里竞技 球半 马洛卡

竞彩不让球推荐:3  
盘口推荐:马德里竞技

查尔顿 受平半 米尔沃尔

竞彩不让球推荐:0  
盘口推荐:米尔沃尔



三串四名家提点

## 圣克拉拉平局

竞彩分析师 木子

今天共有5场比赛,我们选择1场葡超、1场英冠和1场西甲比赛进行推荐。

圣克拉拉VS马里迪莫  
07-04 02:15

推荐:平

圣克拉拉在上轮遭遇葡超回归后的首败,客场0比1不敌博阿维斯塔。此番回到主场面对客场表现不佳的马里迪莫,圣克拉拉有望拿分。

在输球之前,圣克拉拉表现非常出色,客场4比3击败本菲卡,主场3比2力挫布拉加。而马里迪莫近5轮2胜1平2负,两个客场都输了球,0比1不敌波尔图和2比3负于波尔蒂芒尼斯。上轮他们在主场2比0击败了状态不佳的本菲卡。赛季至今,马里迪莫客场2胜4平8负表现不佳,是葡超第二差的客场成绩。而圣克拉拉有些劫富济贫的感觉,他们能击败强队,也会在中下游球队身上丢分。联赛至今主场5胜3平6负的表现也只能算是一般。

两队近10次交锋圣克拉拉2胜4平4负处于劣势,此役或许平局是较为合理的结果。

查尔顿VS米尔沃尔  
07-04 03:15

推荐:平/受让球平

英冠重启后,查尔顿的状态不俗。1比0击败赫尔城和巡游者,上轮客场和实力强劲的加的夫闷平。而米尔沃尔则是2平1负未尝胜绩。

上轮比赛,米尔沃尔在主场1比1战平斯旺西,此前客场与巴恩斯利打成0比0,主场2比3负于德比郡,近期状态一般。不过往绩方面,他们在2003年以后就没有输给过查尔顿,最近11次交锋6胜5平保持不败。联赛至今,米尔沃尔在40轮比赛中拿到17场平局,是英冠的平局大师。查尔顿10场平局也不算少,结合两队近期的状态和往绩来看,首选平局,补防受让球平。

马德里竞技VS马洛卡  
07-04 04:00

推荐:让球胜

马竞凭借联赛回归后较为稳定的表现,已经反超塞维利亚升至西甲积分榜第三位。此番主场面对弱旅马洛卡,马竞期待能获得一场大胜。

上轮比赛,马竞在客场顽强战平巴萨,联赛恢复以来4胜1平,包括客场5比0横扫奥萨苏纳,1比0击败莱万特和主场1留小胜阿拉维斯、巴利亚多利德。可以说该赢下的比赛他们都赢了,而且做客诺坎普也取得了1分。马洛卡上轮主场5比1横扫塞尔塔,但依旧距离塞尔塔有5分差距,保级形势严峻。

两队本赛季首回合交锋马竞客场2比0轻松取胜,此役回到主场他们有望再迎一场大胜。